
Notulen MR vergadering 
Datum:  Woensdag 01 november 2023 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant:  Vera Linders 

 
1. Opening  

- Voor de volgende vergadering op de agenda: communicatie Social Schools.  

- Aanwezig: Suzanne Snijders, Niek Janssen, Rob van den Hurk, Ingrid Klerx, Mariëlle 

Cuppen, Cara Berkers, Vera Linders. 

- Afwezig: Bram van den Heuvel, Laura Sleegers 

2. Notulen vorige vergadering  
- MR vergadering 05 september 2023  

3. Ingekomen stukken 
- N.v.t.  

4. Schoolse zaken  
- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 
Er is een ongewijzigd een wachtlijst aanwezig. Bij de kleutergroepen gaat het MT 
herbeoordelen hoe de verhouding leerkracht(en) ten opzichte van aantal kinderen is en of we 
de gewenste kwaliteit kunnen (blijven) garanderen. 
- Begroting/formatie (concept) 
Het budget is algemeen besproken, waarbij ook een inkijk is gegeven naar de toekomst 
(meerjaren visie). Afgesproken dat we komend overleg inzoomen op het budget en dat we 
voor de langere termijn in samenwerking met de nieuwe directeur gaan kijken naar een 
meerjarenvisie (in relatie tot onder andere subsidies). 
- Open dag 
Er wordt geen open dag georganiseerd omdat er een wachtlijst is. Ouders kunnen wel een 
rondleiding aanvragen. Communicatie tussen Korein en school over nieuwe leerlingen is 
belangrijk, zodat we goed in beeld hebben welke leerlingen bij ons binnenkomen.   
- Schoolgids en jaarinfo 
Staan op de website. 
- Schoolondernemingsplan  
- Ouderbijdrage 
OR geeft aan dat veel activiteiten duurder worden. Met name schoolreis door stijging kosten 
bussen en tickets. De vraag is om de ouderbijdrage te verhogen. Officieel hoeven kinderen 
volgens Prodas-beleid maar 1 keer per 2 jaar een schoolreis te hebben. Wij doen dit jaarlijks. 
Vraag is hoeveel de ouderbijdrage dan zou verhogen en hoeveel ouders op dit moment 
moeite hebben met het betalen hiervan. Evt. online enquête om bij ouders te peilen of de 
ouderbijdrage omhoog kan. JEF kan hier eventueel bij ondersteunen. Vorig jaar heeft de OR 
aangegeven dat er voldoende geld in het potje zit en dat daarom Bag2School naar goede 
doelen zou gaan. De vraag is nu waar het geld van Bag2School dit jaar naartoe gaat. Logische 
keus zou zijn als het dit jaar naar de activiteiten van de OR gaat.  

 
5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  

- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 
De ontwikkelingen rondom het SHP worden gepubliceerd.  
 

6. (G)MR  

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


- Update proces werving/selectie nieuwe directeur 
Overleg tussen MR en Mischa geweest. Tot overeenstemming gekomen over het proces.  
- Activiteitenplan MR (zie bijlage) 
Ouderbijdrage en langetermijnvisie wordt hierin opgenomen.  
- Vergadering van 20 juni verzetten i.v.m. Prodas Live + OR informeren 
Niek legt de vraag bij de OR neer om een datum te prikken. Komt hier op terug bij ons.  
- Terugblik thema-avond GMR 

 
7. Passend onderwijs   
 
8. Website / #Talent 
Communiceren dat er t.z.t. een nieuwe directeur gaat komen. 

 
9. Agendapunten volgende vergadering 

- Begroting/formatie (definitief) 
- Rooster van aftreden 
- Verkiezingsprotocol 
- Inzet van leerkrachten bij de kleutergroepen 
- Ouderbijdrage  
- Communicatie Social Schools 

 
10. Rondvraag 
n.v.t.  

 


